
Ata da reunião da Comissão Julgadora do concurso para escolha da Logomarca 
Comemorativa e Bandeira da CSPB

A Comissão Julgadora do concurso para escolha da Logomarca Comemorativa e 
Bandeira da CSPB se reuniu na sede da Confederação dos Servidores Públicos do Brasil 
- CSPB, no Setor Comercial Sul, quadra 1, Bl. K nº 30, Edifício Denasa, 1º andar, 
Brasília-DF, dia 19 de maio de 2009, às 16h, para apuração final e proclamação do 
resultado do referido concurso. Presentes os membros da Comissão Marcus Vinicius 
Barbosa Magalhães e Fernanda Medeiros Costa, ambos webdesigner, e o Diretor 
Adjunto de Assuntos do Poder Legislativo da CSPB e Diretor Jurídico e de Defesa 
Profissional da FENAFISCO, Antonio Mendes Patriota, que na ocasião representou o 
Diretor de Assuntos da Área Estadual da CSPB e presidente da FENAFISCO, Rogério 
Macanhão. Os jurados Marcos Vinicio Gomes Pedro, 1º Vice-presidente da CSPB e 
Presidente da FASP-RJ, e Soterio Gonçalves de Oliveira Júnior, publicitário, por 
impossibilidade de comparecimento, enviaram as respectivas fichas de avaliação 
previamente por fax. Foram somados os pontos dados individualmente e proclamado o 
resultado do concurso. O trabalho inscrito sob o pseudônimo Pacífico foi rejeitado por 
descumprir o regulamento do concurso, tendo em vista o autor não ser servidor público. 
Os trabalhos inscritos sob os pseudônimos Mar_Abreu e Cabra da Peste ficaram 
empatados com 39,5 pontos. Como o regulamento não dispõe sobre a situação de 
empate e a decisão da Comissão Julgadora é soberana, seus integrantes decidiram pela 
manutenção do empate e pela divisão do prêmio de R$ 5.000,00 (cinco mil reais) entre 
os dois concorrentes. A decisão obteve total apoio do Presidente da CSPB, João 
Domingos Gomes dos Santos. A reunião foi acompanhada pelo 1º secretário da CSPB, 
José Edmilson Maciel, e pela assistente da Comissão, Geralda Aparecida Chaves 
Fernandes. Após anúncio do resultado, foram identificados como vencedores do 
concurso Marilda Abreu Souto (Mar_Abreu), servidora da Secretaria de Fazenda, 
Fórum de Aparecida de Goiânia (GO), e Francelio Parente Hardi (Cabra da Peste), 
servidor do Tribunal de Contas do Estado de Roraima, que receberão o prêmio no valor 
de R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais) cada um. Aos vencedores será oferecida 
uma passagem, ida e volta, e uma diária de hospedagem para participação na solenidade 
comemorativa do cinquentenário da CSPB, dia 27 de junho de 2009, em Brasília-DF, 
quando será feita a premiação. Brasília-DF, 19 de maio de 2009.
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